



加地热、盖棉被，新种植法培育温室小白菜、水萝卜

地产蘸酱菜半月后端上市民餐桌

本报讯（张玲 记者 康福柱 文/摄）

室外白雪皑皑，大棚里却绿意盎然、温暖如春。在阿城农场生态园区内，温室里的多种蔬菜正起劲儿生长着，小白菜、水萝卜等蘸酱菜再有半个多月就能端上市民餐桌。“嘴急也得耐心等一等，冬天里能吃上新鲜的地产蘸酱菜，绝对是口福。”温室管理员笑着说。

走进“阿城农场”的温室，里面光照充足，摆放了许多泡沫槽，这些泡沫槽距地面约有半米多高，蔬菜就生长在这些泡沫槽里。温室管理员介绍，用泡沫槽

种蔬菜是今年新引进的种植方法，泡沫槽有保温作用，泡沫槽的土壤里还接上了“地热线”，这样温室里不用供暖就能达到蔬菜生长所需的温度，节省了许多成本。

泡沫槽内种植了小白菜、水萝卜、香菜、苦苣等10余种蘸酱菜，有的已经长到成人手指长，再有半个多月就能端上餐桌食用了。温室管理员说：“别看产量不高，但都是精品，我们每天像照看婴儿一样看护着，下午不等天黑就得放下棉被帘，必须保持好温室内的温度。”

在另一栋温室里，一串串开始泛黄的“金甜”柿子看着就招人喜欢，茄子秧上挂了不少小茄子，芹菜、油菜、油麦菜、菠菜等生长旺盛，就连墙壁上也挂满了小盆，里面生长着蔬菜，一派生机勃勃的景象。

据农场管理人员介绍，冬天的温室里可以说寸土寸金，每个空间都会充分利用上。农场今年对部分温室进行了改造，温室举架更高，采光更好，更利于蔬菜生长。明年，农场还会继续改造更多温室，让更多市民在冬天吃上新鲜的地产蔬菜。



跨过防疫隔离栅栏揽客

男子被拘10天罚款500元

本报讯（黄庆 马云志 记者 王骁）近日，一名违反疫情防控规定、威胁防疫人员的男子被警方抓获，关进拘留所后，他终于领悟到了“任性”的代价。

11月23日15时许，市公安局站前治安分局哈西站治安大队接到报警：在哈尔滨西站地下出站口处，一男子跨过隔离栅栏进入防疫区域揽客，并叫嚣威胁防疫工作人员。

接警后，民警迅速赶到现场将违

法行为人李某文（男，39岁，现住哈尔滨市南岗区）当场抓获。经调查，李某文经常在哈尔滨西站非法喊客揽客，哈西站前执法局曾多次对其警告处理。11月23日下午，李某文不顾防疫工作人员劝阻，跨过防疫隔离栅栏进入防疫区域喊客，还叫嚣：“你们能把我怎么样？”

鉴于李某文的行为违反疫情防控规定，警方依法对其处以行政拘留10日并处500元罚款的处罚。

松北区南京路街头

男子凌晨过街被撞身亡

本报讯（记者 黄晏君）11月30日6时许，松北区南京路华远新家园门前路段，一辆轿车将一横过马路的男子撞飞，致使被撞男子不幸身亡。

目击者提供的视频显示，肇事的黑色轿车停在路中间，右前车头旁不远处倒着被撞身亡的男子，遗体上盖着蓝布，松北交警大队事故科民警正在勘查现场，过往车辆纷纷避让。

据目击者胡女士介绍，事故发生

在过马路时不慎被一辆黑色轿车撞上，急救人员到达现场时被撞男子已经身亡，直到8时许也没有看到死者的家属到达现场。据了解，平时华远新家园门前路段行人车辆特别多，车辆也可以转弯调头。

8时30分许，事故现场处理完毕，肇事车辆被交警部门滞留，驾驶员正在交警部门接受调查，具体事故原因以及责任认定有待交警部门进一步调查。

“新闻110”线索提供

手机、行李箱、电商卡……专属活动多多 超级大乐透年终好礼正在派发中

年末将至，即将到来的北京冬奥会掀起了一股冰雪运动热潮。在大家感受冰雪快乐的同时，超级大乐透也开启了“冰雪季模式”。

“乐享冰雪季 炫彩大乐透”活动自第21134期（11月20日20:10开售）开始至第21143期（12月13日20:00止售）结束，共开展10期。截至11月27日，活动已开展三期，送出5G手机336台、定制旅行箱708个、定制环保袋3487个、定制口罩21178袋、电商卡15265张、定制公筷37321双。



幸运大放送 惊喜享不停

单票满15元即可享受多重惊喜。“乐享冰雪季 炫彩大乐透”活动自开展以来受到了广泛关注，也为购彩者真正带去了惊喜和实惠。陕西张先生钟情大乐透多年，得知有活动后第一期就赶去参加，按照往常习惯购买了一张大乐透彩票，发现宣传区幸运地出现“恭喜中得冰雪季活动奖品，请扫码领取”，随即张先生登录中国体育彩票微信小程序，按照步骤领取奖品，中了一部5G手机。

活动第一期就幸运中得了5G手机，张先生高兴地表示：“体彩活动就是多，有赠票的、有出符号扫码领奖品的、还有周五送手机的，样式多、内容丰富，是真正在回馈我们购彩者。”此外还有很多购彩者收获了定制行李箱、电商卡等多种好礼。

专属活动多 幸运再加码

除了全国性的活动，各省市还陆续在此基础上推出了当地专属惊喜活动。在黑龙江，购彩者通过线下实体店购买单票满15元的大乐透彩票，如票面宣传栏出现“喜中行车记录仪，请扫码领取！”即可在12月16日23:59:59前进入“乐享冰雪季，炫彩大乐透”活动页面，扫描票面底部二

维码领取奖品，共计3000台行车记录仪。

在江苏，购彩者通过线下实体店购买单票满500元的大乐透彩票，如票面宣传区出现“恭喜中得价值5000元华为平板电脑”，可在实体店领取活动特等奖——价值5000元的平板电脑。

在山东，800万元大赠票活动，投注大乐透单期单票金额满1000元，如当期该票未中奖则可获得200元大乐透赠票；如当期该票中奖则可获得500元大乐透赠票。除此之外，河南、陕西、贵州等地也推出了自己专属的福利活动。

精彩不停歇 参与很简单

活动开展已有一周，还未参加的小伙伴们请抓住机会。购彩者通过线下实体店购买单票满15元的大乐透彩票，如果票面宣传栏出现文字“恭喜中得冰雪季活动奖品，请扫码领取！”即为中奖。

采用5注号码追加、复式、倍投等多种方式购买，单票满15元就有机会赢取5G



手机、定制旅行箱、定制环保袋、定制口罩、电商卡、定制公筷等好礼，您还等什么？每购买一注2元超级大乐透，就有0.72元成为彩票公益金。“乐享冰雪季，炫彩大乐透”用惊喜和快乐迎接新春，用爱心和好运温暖寒冬，新一期活动正在火热进行中，快去和属于你的好礼“双向奔赴”吧！

体彩大乐透 追加投注真划算

众所周知，追加投注是体彩大乐透独有的投注方式，它可以在基本投注的基础上，多得80%的奖金。那么，这个80%到底是何概念呢？

大乐透有一句耳熟能详的口号叫“2元可中1000万，3元可中1800万”，也就是说，多加1元钱追加投注，单注奖金最多可以多拿800万元。当然了，由于体彩大乐透头奖数量众多，并不能保证每期一等奖的单注奖金都能达到这个金额，但追加投注依然十分划算。

在体彩大乐透第21130期开奖中，江苏连云港购彩者老刘通过一张经2倍投的、1注号码、6元投入的单式追加倍投票，中出2注1284万余元一等奖，单票收获奖金2569万元。而同期中奖的基本投注一等奖，单注奖金为713万余元。

在体彩大乐透第21134期开奖中，湖北武汉购彩者姚女士通过一张1注号码、3元投入的单式票，中出1注1800万元一等奖。而同期中奖的基本投注一等奖，单注奖金为1000万元。

在体彩大乐透第21132期开奖中，江西吉安购彩者张女士通过一张5+3复式追加票，中出1注1356万元一等奖及二等奖2注。而同期中奖的基本投注一等奖，单注奖金为753万元。张女士通过追加投注，在单注一等奖方面多拿了603万元追加奖金。

值得一提的是，体彩大乐透近期正在举办冰雪季幸运派送活动，单票金额满15元的、且票面宣传栏出现“恭喜中得冰雪季活动奖品，请扫码领取！”字样的彩票，均可参与活动。也就是说，采用5注追加单式投注，就能参与这个奖上奖活动。不得不说，体彩大乐透追加投注，真的很划算！

陈敏